

麻疹疫苗强化免疫开始补种

专家称,接种麻疹疫苗极少引起不良反应

本报枣庄11月14日讯(记者 杨霄 通讯员 李夫国)

14日,记者从枣庄市疾病预防控制中心了解到,今年10月至11月将在全市范围内对大中专院校学生及外来务工聚集人员等目标人群开展麻疹疫苗强化免疫活动,现已进入收尾阶段,现对部分未接种和未书面同意接种疫苗者进行补种。

据悉,麻疹疫苗强化免疫接种对象包括强化免疫期间所有在枣庄市辖区大中专院校(含民办职业学校)内在册和非在册短暂停学的学生以及强化免疫期间在枣庄市辖区务工,年龄35岁以下的非本区(市)的聚集人群,包括其携带子女。这一范围内的接种对象无论以往免疫史如何,是否患

过麻疹、户口为本地还是外地、临时居住还是长期居住,凡无麻疹疫苗接种禁忌证的人群均在规定时间内接种一针次麻疹疫苗。

不少市民对麻疹疫苗接种存在一定的顾虑,担心接种疫苗会对人体产生影响。为此,记者咨询了枣庄市疾控中心计划免疫科的工作人员,相

关工作人员告诉记者,绝大多数健康人接种麻疹疫苗后不发生任何不良反应,少数人接种疫苗后可能出现发热、注射部位疼痛和触痛等一般反应,通常2至3天内便会自愈,必要时对症治疗也可完全恢复;接种麻疹疫苗引起的异常反应极为罕见,一旦怀疑及时就医也可康复。

●相关链接:

不能接种疫苗的情况

- (1)已知对该疫苗所含任何成分,包括明胶等辅料及抗生素过敏者;(2)患急性疾病,严重慢性疾病,慢性疾病的急性发作期和发热者;
- (3)免疫缺陷、免疫功能低下或正在接受免疫抑制剂治疗者;(4)患脑病、未控制的癫痫和其他进行性神经系统疾病者;(5)妊娠期妇女。



危桥修好了

14日,记者在台儿庄区后枣庄村了解到,该村的一座危桥已经修好。记者看到,桥面已经浇筑上厚厚的水泥,桥两边也砌起了80厘米高的墙面,桥两端的公路两旁立上了警示水泥柱。本报记者 胡修文 摄

知名团队“把脉”棚户区规划

薛城对安置工程科学规划严格论证

本报枣庄11月14日讯(通讯员 李方伦 万照广 记者 崔维成) 为做好保障性安居工程建设,薛城区投入资金4000余万元,聘请苏州空间规划设计院、同济大学、天津大学等一流设计团队,对棚户区改造安置工程、工矿转型低碳生态社区、经济适用房等保障性安居工程进行了科学规划和严格审核论证,提报市规划部门把关,并成立了建设项目审查委员会和批后监管办公室,对各类工程建设严格审核、严格批

后监管,累计整改违规建设项目11处、停工整顿3处,较好地维护了规划的权威。据薛城区住建局副局长鲁开功介绍,为改善民生,实现百姓的“安居梦”,2011年以来,该区大规模实施保障性安居工程,截至11月14日,已经累计完成了燕山路、火车站、新华街、陶庄、东小5大片区13142户、149万平方米的棚户区房屋征收拆除工作,占目标任务的106%,此外,薛

城区2011年保障房建设数量超过前5年的总和。

该区保障性安居工程累计完成资金投入近30亿元,除有限的上级预算资金外,燕山路、火车站、新华棚户区三大区域棚改,仅以土地出让收益资金、住房公积金增值收益、地方债券、融资贷款2.4亿元的动态资金便撬动了70多亿元的静态资金,为回迁安置工程顺利建设提供了充足的资金保障。

今冬供暖看老天“脸色”

若天气暖和将推迟供暖时间

本报枣庄11月14日讯(记者 李森) 14日,记者从枣庄市燃热办了解到,今年枣庄供暖时间暂未确定,如果天气温暖,可能将会延迟供暖时间。

据枣庄市燃热办的相关负责人介绍,截至目前,枣庄市仍未确定供暖时间。据介绍,由于到目前为止天气比较暖和,因此尚未确定供暖时间。该负责人告诉记者,按照国家相关规定,供暖室内温度只要达到16摄氏度就符合标准,而现在气温较高,虽然现在没有供暖,但是室内温度也能达到16摄氏度左右,因此目前供暖是一种资源浪费。记者了解到,往年供暖都在11月20日,如果一直到20日气温依旧较高,那么将推迟供暖时间,与此同时,停暖时间也将延后。

枣庄15日将迎降雨

雨后气温降四五度

本报枣庄11月14日讯(记者 赵艳虹)

立冬之后气温渐低。近日,记者发现,不少市民纷纷穿上厚厚的冬衣,早出晚归的市民也都带上了护膝,全副武装出行。15日枣庄将迎小雨,雨后气温会降低四五度。

记者了解到,15日白天到夜间多云转小雨,11℃-16℃,东南风3-4级;16日白天到夜间有小雨,14℃-16℃,东南风3-4级。据了解,在降雨过程中温度并无明显降低,预计本次降雨过程结束后会有4至5℃的

降温。天气一冷,身体对热量的需求会增加,食量也会随着变大,加上缺乏运动,身上的肉会越积越多。运动的事情需要慎重看待。

温度较高,但不会出现雾霾天气,即使出现有雾的天气,市民外出需尽量佩戴口罩,以免吸入有毒颗粒或粉尘,多喝水,保持呼吸道一定的湿润度。市民们可以在早晨以及晚上两个时间段用冷水洗鼻。通过冷水的作用,一方面可以清洗掉鼻腔上的灰尘、病菌;另一方面还可以提高人体耐寒抗病的能力。

“水果伟哥”高调亮相世博会

“非洲爱情果”亮相世博会

2010年12月15日,非洲塞舌尔共和国国家馆在上海隆重开馆,让全世界人们惊讶的是,该国没有展现非洲风情,却展出了一个神秘的水果。

前来参观的观众们议论纷纷,举着相机猛拍一气。这种叫做“水果伟哥”的果实的确珍惜少有,外观奇特。据称可以补肾壮阳,强健身体,怪不得人们对它如此关注。为什么说它是会做爱的水果呢?因为果实确实有雌雄之分,雌果实在长得像女人臀部,雄果长得像男人根部,非常罕见。据工作人员介绍:该馆在开放第一天,里面放着几十个圣果,并以高价出售,一个上午的时间全部售空,在购买者中,有五星级酒店的,还有为了送礼购买的,还有一个日本人为提升自己的男性能力问题,专门从日本飞来购买的。

什么是“水果伟哥”

在非洲塞舌尔群岛上,生长着一种神奇的海椰子。作为世界上三大珍惜植物之一,全世界只有塞舌尔群岛存活。海椰子被当地人称为性爱圣果。第一次来到塞舌尔的游客,肯定会感叹造物主的神奇。世界上居然有这样的果实,不但分雌雄两种,而且还长出了男女两性的性征。传说亚当夏娃偷吃了圣果,被逐出伊甸园,这种圣果就是海椰子。当地朋友曾对来自中国的游客非常自豪的说:你们有大熊



非洲海椰子男果

猫,我们有海椰子!海椰子的主要功效是延时壮阳、强精健体,延缓衰老,促进海绵体微血管流量,因此又被称为水果伟哥。

不就是一种水果么?它真的有这么大的神力?你不要小看海椰子的功能,科学家们已经证实:海椰子内蕴含着一种叫做DHK精蛋白的特殊营养成分。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍的药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分更够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充沛。在塞舌尔国只有王室成员和贵族才有权利享用这种水果。它被塞舌尔王国视为国宝,曾经多次献给外国领导人。(据

新西兰医疗机构对年龄(25-70岁)的男性志愿者进行的对比实验,服用水果伟哥前他们的共同特点是:夫妻生活力不从心,时间短,疲软,普遍感到不尽兴。结果,绝大多数人在两个月内出现了很大改变:排尿有力,射程延长,尿打湿鞋面的情况消失。研究发现他们主管男性活动的神经密度显著增加,整个人焕发出了旺盛的年轻状态。)

专家称:食疗作用有限
公众不可太迷信

男性生理专家们指出:其实,海椰子的食疗作用是有限的,能被吸收的也只是很微小的一部分,而通过现代工艺提取的水果伟哥,服用一粒,就能充分吸收相当于20公斤海椰子的有效成分,重要的是它就像吃水果一样安全,你连脸红的心跳的感觉都不会有。

目前:医学已经证实的“水果伟哥”的功能是:

- 1、促进阴茎海绵体空腔血流量,使男性快速启动(效果类似美国著名男性功能药品)
- 2、营养男性性神经,延时助力,感觉增强。
- 3、一次服用三天有效,补肾、添精、大补元气……

4、对老年男性常见的尿急、尿频、前列腺症状有明显改善。

2008年4月,水果伟哥首次实现了规模化生产,并制成了高浓缩的胶囊形式,产品的中文名称为“非洲圣果”。随后非洲圣果陆续通过全

球男性健康委员会、美国FDA、欧盟药品监督管理局等五大权威机构认证。开始面向全球发售。

世博会邀你免费品尝“水果伟哥”

水果伟哥亮相上海世博会后,立即引起了国内媒体和医学人员高度重视。同时,为了更多的中国人了解塞舌尔王国共和国的独特风情,近日,一批进口的天然“水果伟哥”产品——非洲圣果,作为中塞交流的使者与我国广大朋友见面,我省作为中塞交流的先行站,今天将有一批免费品尝名额。我市的男性朋友只需要一个电话,就可以免费领取价值72元的水果伟哥体验装一盒,请您抓紧时间报名,报名方式,一是拨打男性健康热线4000111776报名,二是编辑您的详细收货地址及姓名发送短信至15063390427报名。



非洲海椰子女果

